

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 茂名版 | 第129期 | 2023年8月12日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

60年的基督教信徒走入大法修炼

二零零五年五月份，母亲到监狱看我，我非常吃惊，她原来腿疼走不了多远的路，上下楼都费劲，见到她让我惊喜，她气色红润，白里透红。监狱为转化我，第一次亲情接见安排我和母亲在一起吃顿饭，我抓起母亲的手一看，她原来干瘪的凹陷的指甲全部鼓起来了，非常饱满有光泽，我知道她一定是修大法了，悄悄问她，她点点头告诉我炼功了，那年她七十六岁。她十六岁开始信仰基督教，整整信了六十年，最终走上了大法修炼之路。

【明慧网】我是一名中等职业学校教师，把我及家人受益法轮大法的事情讲述出来与大家分享，证实大法的神奇、神圣与美好，感谢师尊对我一家人的救度之恩。

母亲的变化

我的母亲七十多岁时患有严重的关节炎，手指关节变形肿大，膝关节也变形，有骨刺，骨质增生，还有积液，腿不能蹲下，蹲下就起不来。东北严寒的冬天，我们小时候家里兄妹多，条件不好，用冷水多，积下一身寒冷病。

待我们长大，母亲也老了，病痛折磨她，给她看病用过许多药都不能解决根本问题。大哥带她去天津骨科医院找专家治疗，专家说不能手术，年纪大了，只能定期抽液，打封闭针缓解疼痛吧。开些进口药，她一吃这药就胃痛，后来不吃了。她去天津时，上下火车都是需要背着她的，她的腿走不动路。我劝她跟我修大法吧，她说自己信基督教几十年了，不能改，自己信自己的吧。

一九九九年七月以后，邪党迫害法轮功，十二月，市610的人到我单位让单位给我停止工作办学习转化班，不转化就送看守所去。周末下班前，领导找我谈话，还给出三个提纲，让我星期天在家写好转化材料，他们好上报，否则星期一就不准上班了。我跟母亲讲这事，她说你不能写，大审判时好人站一队，坏人站一队。你要分的清的。

我说不写他们就不让我回家，要给我办学习班。母亲说我去给你送饭。当时我激动的眼泪差点掉下来。我没有写他们的东西。星期一就不准工作，开始办学习班，半个月不给回家，之后将我送到看守所非法关押一个月，二零零零年十一月非法劳教一年，二零零四年非法判我三年。

二零零五年五月份，母亲到监狱看我，我非常吃惊，她原来腿疼走不了多远的路，上下楼都费劲的，见到她让我惊喜，她气色红润，白里透红。监狱为转化我，第一次亲情接见安排我和母亲在一起吃顿饭，我抓起母亲的手一看，她原来干瘪的凹陷的指甲全部鼓起来了，非常饱满有光泽，我知道她一定是修大法了，悄悄问她，她点点头告诉我炼功了，那年她七十六岁。她十六岁开始信仰基督教，整整信了六十年，最终走上了大法修炼之路。

二零零七年，我结束冤狱回家后，问母亲，我在家时劝你跟我一起炼功你不炼，我不在家你怎么炼上功了？她告诉我说：你被邪恶抓走后，我怕监狱打死你，我要常去看你，就没有回老家去。你的那些同修轮流来陪护我，买菜买米，做饭，洗衣，关怀备至，象亲人一样，还有一位上高中的孩子经常星期天来陪我读法，住在这里照顾我。我想身体好了就不给她们添麻烦了，我也能象她们一样无私的去



帮助别人，我就开始学法轮功了，这一学，明白了许多法理，大法是救度世人的，很快腿也不疼了，我也跟同修发真相资料，天天出去讲真相，原来看书要戴老花镜，现在不戴了，看大法书越看字越大。

我们一家人沐浴在法轮大法浩荡洪恩中，师尊为我们净化身体，消去我们生生世世造下的罪业，使我们身心得到升华，走上返本归真的大道，师尊为我们承受的、付出的太多太多，弟子们千言万语也道不尽，只有把这些让人难忘的实事写出来，让更多世人明真相，得到救度。◇

文 / 中国大陆大法弟子

法轮功何罪之有？

法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

茂名市76岁谢丽萍老人被关押两月余 律师会见

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）二零二三年八月一日，茂名市电白区76岁法轮功学员谢丽萍，被非法关押两个多月后，在茂名市第一看守所，见到了家属聘请的维权律师。谢丽萍身体行走不便，精神尚好。此后，律师在水东派出所了解到，办案警察曾伟明即将将谢丽萍送至检察院。

二零二三年八月一日上午，被非法关押在茂名市第一看守所两个多月的谢丽萍，见到了家人为她聘请的维权律师。律师给她念了家人写给她的信。

谢丽萍向律师表示，她的身体、精神还可以，只是她的腿在半年多之前骨折后，打了钢板，走路仍不是很方便。谢丽萍被绑架到看守所后，开始一直坚持炼功。后来，警察把她调到另一个摄像头对着她的仓，不让她炼功。

律师见过谢丽萍，随后，到滨海新区公安分局水东派出所找办案警察曾伟明。

律师一进到派出所，就告诉见到的警察：我是为谢丽萍做无罪辩护的律师。几个警察非常惊讶，说，（谢丽萍家属）怎么会找到外省律师？马上又说，是上级叫我们办的，我们只是干活的。



信仰合法 迫害有罪

办案警察曾伟明没有在，接待律师的警察告诉律师办案警察曾伟明的联系电话，并说：过几天，谢丽萍的“案子”要送检察院。

善良的老人信仰真善忍

谢丽萍，一九四七年出生，今年76岁。由于年幼时家里穷没有上过学，她不识字。在一九九九年之前，谢丽萍在偶然的的机会，有幸得到法轮大法，从此她坚信大法，身体受益非常大，身体无病一身轻。大法给她带来了很多的好处，她非常感激。

可是，大法的书她不会读，又不识字怎么办？她就耐心地问家属和同修，一点一点地记，一点一点地背。真是功夫不负有心人，谢丽萍慢慢地就会读法轮大法的主要著作《转法轮》了。

谢丽萍得到大法后，对家里的

每个人都很善良。儿媳妇说，我很高兴，我婆婆对我很好，象女儿一样对待我。谢丽萍的儿子在外打工，儿媳妇在家自己带她的两个女儿。谢丽萍的86岁的丈夫有点中风，身体欠佳。谢丽萍开导他，非常耐心地照顾他。

左右邻居都说，谢丽萍好善良。一家人虽然不富，但和睦相处，其乐融融，幸福满满。

家里的顶梁柱遭绑架

二零二三年五月十三日左右的一天晚上三点，谢丽萍被茂名市滨海新区公安分局水东派出所等一帮警察敲门绑架，并非法抄走了谢丽萍的大法书籍。

谢丽萍，这个家里的顶梁柱，被绑架了，儿女们非常担心母亲，亲人们都非常着急，不明白公安人员为什么半夜来抓76岁的老人？她犯了什么法？有什么罪？孙女要奶奶；86岁的丈夫告诉律师，希望谢丽萍早点回来照顾他，照顾孙女。

二零二三年六月十七日，谢丽萍被茂名市公安局电白分局非法逮捕。

目前，谢丽萍老人被非法关押在茂名市第一看守所已经两个多月。◇

走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地受到残酷迫害。◇